

省直公积金提取出新规 仅支持首套和二套

本报讯(记者 李丽君)为了落实“房子是用来住的,不是用来炒的”,保证住房公积金优先支持缴存职工的基本住房需求,打击骗取、套取住房公积金的违规行为。15日,河南省省直机关住房资金管理中心在官网发布《关于规范住房公积金提取政策的通知》,收紧公积金支取,并从即日起开始实施。

违规提取公积金将重罚

根据新发布的《通知》,职工只有在住房公积金缴存地或户籍所在地购买首套普通住房和第二套改善型住房,可以提取住房公积金。

记者看到,对提供虚假材料违规提

取住房公积金的缴存职工,处罚也相当严重,不仅要记载失信记录,随个人账户一并转移,全额退回已提取的资金,还将向相关部门移交违法线索,报送失信信息,实施联合惩戒。

提取公积金需要准备这些材料

《通知》明确,职工在郑州市购买自住住房提取住房公积金的需提供:五年内的正式购房手续、购房发票(或契税完税凭证),提取人身份证、购房人身份证;在郑州市以外购买自住住房提取住房公积金的需提供:五年内的正式购房手续、购房发票(或契税完税凭证)、提取人身份证、购房人在购房地的身份证或户口本(或购房人的住房公积金缴存证明)。

职工偿还商业住房贷款提取住房公

积金,所购房产在郑州市的需提供:购房合同、(二手房提供《房屋产权证》或《不动产权证书》)、借款合同、贷款银行出具加盖公章的个人还款明细、提取人身份证;所购房产在郑州市以外的需提供:购房合同、(二手房提供《房屋产权证》或《不动产权证书》)、借款合同、贷款银行出具加盖公章的个人还款明细、提取人身份证、购房人在购房地的身份证或户口本(或购房人的住房公积金缴存证明)。

海马8S质量万里行正式启动

本报讯(记者 徐刚领)5月15日,“海马8S质量万里行”10000公里质量可靠性长线实测发车仪式在郑州举行。实测期间,“海马8S质量万里行”车队将在31天时间内穿越全国24座城市,海马8S将直面高海拔路段、蜿蜒山

路及湿地草原等复杂路况挑战,进一步展现海马汽车在智能造车、质量管控等方面的硬实力。这也是近年来汽车行业少有的在新车上市前,开展长距离公开实测活动的汽车品牌。据悉,7月份,海马8S将上市。

新乡彩民喜中双色球613万大奖

5月2日晚,福彩双色球第2019050期开出头奖13注,河南新乡彩民收获其中1注,奖金613万元。

5日上午,大奖得主胡先生来到河南福彩中心兑奖大厅。落座后的胡先生喝了口水,略微平复了一下激动的心情,便

对工作人员讲述起了自己的“购彩经”。他已经接触福彩将近十个年头了,是福彩3D的粉丝,因为很喜欢研究数字排列组合,所以他比较热衷于3D玩法,平日购彩基本也都只打3D。而此次命中双色球大奖,对他来说是意外中的意外。豫福

■中了么 (中奖号码以体彩福彩官方公布为准)

体彩“排列3排列5”第19128期

064 06403

体彩大乐透第19055期

02 04 06 19 22+02 06

福彩3D第19128期

980

福彩七乐彩第19055期

02 04 16 17 18 22 28+07

37家万达百货 更名苏宁易购广场 包括中原万达、二七万达

本报讯(记者 徐刚领)5月15日,苏宁易购宣布,万达百货的37家门店将正式更名为苏宁易购广场,并将其打造为智慧零售广场。据悉,第一家改造门店将在5月底亮相,其中包括河南3家万达百货:中原万达百货、二七万达百货、洛阳万达百货。

苏宁618年中大促媒体发布会上,苏宁易购总裁侯恩龙表示,37家苏宁易购广场将基于自身经营基础,整合自身在双线渠道的优势资源,如苏宁极物、苏宁红孩子、苏宁小店等其他业态,并联合原有供应商完成业态融合改造,实现模式的创新,打造集吃喝玩乐、购物为一体的智慧零售广场。

据悉,加上原有的19家苏宁易购广场和16家苏宁广场,苏宁旗下广场业态已经达到了72家,正式建成了国内最大的自营智慧零售广场体系。

同时,苏宁易购广场也将会接入苏宁金融支付手段、苏宁物流会员免费3公里送货服务等协同发展;也会将积累多年的海内外供应链能力投入其中,与新兴网红品牌、时尚买手集合店合作,将最前沿、最潮流的消费场景和体验呈献给消费者。

而苏宁在线上、线下双渠道的优势也将会在苏宁易购广场进一步展开,依托全场景的互联网消费生态,为线下提供更多的智能化产品、服务以及品牌商品的支持。在苏宁易购广场,乃至整个智慧零售广场体系,消费者将享受到全面多元的便捷服务,在苏宁大数据的支撑下享受到千人千面的智慧零售和精准营销,快速定位自身需求,高效、省心地完成购物。

据悉,2月12日,苏宁宣布收购万达百货有限公司旗下全部37家百货公司。

《2019喜临门中国睡眠指数报告“郑州篇”》发布 提高生活质量从健康睡眠开始

近日,由喜临门家具股份有限公司发布的《2019喜临门中国睡眠指数报告—郑州篇》调查显示,郑州人工作日期间32.5%的人进入梦乡需半小时以上,周末42.0%则需要半小时以上。郑州人自身睡眠质量不容乐观。5月14日,喜临门家具股份有限公司品牌中心负责人陈晓冬在郑州接受了专访,就喜临门床垫品牌战略提升、睡眠指数报告郑州篇的数据以及未来发展趋势等进行了详细解读。唐善普



郑州人的睡眠质量亟须拯救

2018年郑州全年GDP突破10200亿元,成为第一个GDP超万亿的北方省会城市。国务院明确指出建立以郑州为中心,包括河南、河北、山西、山东、安徽在内的中原城市群。2036年至2050年,郑州将计划建设成为现代化郑州大都市区,成为具有全球影响力的城市。郑州人民为了经济发展而努力奋斗,但自己的睡眠健康却日益严重。

喜临门品牌中心负责人陈晓冬解读睡指报告

据《2019喜临门中国睡眠指数报告—郑州篇》调查显示,有66.5%的人睡得很焦虑,其中26.0%睡在了“烦躁区”,23.0%睡在了“不眠区”,17.5%睡在了“苦涩区”。

郑州人整体睡眠指数偏低,80%的60后经常做梦;31.2%的70后经常失眠;44.9%的90后和61.8%的80后睡觉轻;31.0%的00后常说梦话;而最年轻的10后和00后,因为学业压力,睡觉时常说梦话外加易醒。由于长期睡不好,很多人的身体都出现了相应问题。39.5%出现

头昏脑涨,39.5%的人出现后背酸痛。

“定制+服务”助人们“保护脊椎”

中国人的睡眠质量越变越差,但是健康意识是越来越强。在陈晓冬看来,“这是好事”。因为,意识增强就可以很快建立健康意识,从而改变过去一些不好的习惯和认识。

“喜临门通过连续7年的研究,成功研发出真正保护国人脊椎的床垫,为了直达消费者痛点,更是直接将‘保护脊椎’上升到品牌战略高度。”陈晓冬表示,在脊椎病不断加剧的今天,喜临门用科学护脊床垫守护着国人的脊椎健康,就是为消费者提供更高品质的睡眠新体验。

陈晓冬表示,中国的人文环境和生活习惯不一样,未来会分区做更精准的中国睡眠指数报告。比如从调查总结出的200多种中国人的体型输入到数据里去,根据人的头、肩、腰、臀、腿的区别,有17万种组合,只须帮助消费者从17万种组合里面找到适合的床垫。然后通过“定制+服务”的方式用更适合的床垫提升睡眠质量。